



**Grupul de Acțiune Locală Inima Giurgiului –  
Țara Neajlovului și a Câlniștei**

Șoseaua București – Alexandria nr.  
162, comuna Ghimpați, județ Giurgiu  
CIF 31128922  
gal.inimagiurgiului@gmail.com

**Măsura 3.1/6A – Dezvaltoarea activităților nonagricole în teritoriul GAL**  
**Apel de selecție nr. 2/2018**  
**Perioada : 12.11.2018 – 15.01..2018**

**GAL INIMA GIURGIULUI**

Țara Neajlovului și a Câlniștei

Nr. 872 din 15.11.2018

**CLARIFICĂRI**  
**Nr. 1/15.11.2018**

**Solicitare :**

*Referitor M3.1/ 6A, Cerere finanțare, Pct. E Lista documente anexate , in cazul proiectelor pentru agropensiune, va rog sa confirmati daca este necesar Certificatul de clasificare eliberat de ANT , in faza depunere proiect.*

**Răspuns**

În conformitate cu prevederile Ghidului solicitantului, măsura 3.1/6B – Dezvoltarea activităților nonagricole în teritoriul GAL, criteriul de eligibilitate EG8 are următoarele cerințe :

*“În cazul construcțiilor noi expertul verifică dacă avizul specific privind amplasamentul și funcționalitatea obiectivului emis de ANT a fost eliberat pentru investiția propusă în conformitate cu tipul investiției propus prin proiect. În cazul modernizărilor/ extinderilor expertul verifică dacă Avizul specific privind amplasamentul și funcționarea obiectivului precum și Certificatul de clasificare) sunt eliberate de ANT pentru extindere sau modernizare structura de primire turistică cu funcțiuni de cazare în conformitate cu tipul investiției propus prin proiect și ca din conținut reiese că structurile de primire turistice cu funcțiuni de cazare propuse prin proiect vor fi în conformitate cu Ordinul ministrului dezvoltării regionale și turismului nr. 65/2013 pentru aprobarea Normelor metodologice privind eliberarea certificatelor de clasificare, a licențelor și brevetelor de turism cu modificările și completările ulterioare.”*

Astfel, certificatul de clasificare, enumerat ca document obligatoriu în cadrul Cererii de finanțare, secțiunea **E.Lista documentelor anexate proiectelor aferente Măsurii 3.1**, reprezintă document obligatoriu în cazul modernizării / extinderii structurii de primire turistică.

Manager

Cristina Drăghiciu

